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Conforme Edital de Abertura nº 02/2023 a seleção dos candidatos foi por meio de prova 
realizada na modalidade on-line e foi utilizado o formato randômico (rodízio aleatório de 
questões). Em decorrência disso, o número de questões elaboradas pelo CIEE-RS e 
disponibilizadas no dia da prova foi acrescido. No entanto, cada candidato respondeu somente 
30 (trinta) questões, com peso 1 (um) ponto cada uma. 
 

Gabarito Oficial 

 

 Alternativa correta em vermelho 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 

Leia atentamente o texto. 

Texto 1: para as questões 1 a 20 

1. Os amigos não precisam estar ao lado para justificar a 
2. lealdade. Mandar relatórios do que estão fazendo para 
3. mostrar preocupação. Os amigos são para toda a vida,  
4. ainda que não estejam conosco a vida inteira. Temos o  
5. costume de confundir amizade com onipresença e 
6. exigimos que as pessoas estejam sempre por perto, de  
7. plantão. Amizade não é dependência, submissão. Não  
8. se tem amigos para concordar na íntegra, mas para 
9. revisar os rascunhos e duvidar da letra. É   
10. independência, é respeito, é pedir uma opinião que não  
11. seja igual, uma experiência diferente. Se o amigo 
12. desaparece por semanas, imediatamente se conclui  
13. que ele ficou chateado por alguma coisa. Diante de 
14. ausências mais longas e severas, cobramos  
15. telefonemas e visitas. E já se está falando mal dele por  
16. falta de notícias. Logo dele que nunca fez nada de  
17. errado! O que é mais importante: a proximidade física 
18. ou afetiva? A proximidade física nem sempre é afetiva.  
19. [...] 

Disponível em: 

https://www.pensador.com/textos_fabricio_carpinejar/ 

01 – Analise as frases A, B e C e, após, de acordo com as 

informações contidas no texto, indique se elas são 

verdadeiras (V) ou falsas (F), marcando a opção que contém 

a resposta certa. 

A. Numa amizade, a lealdade só se justifica pela 
presença constante dos amigos.  

B. A amizade é, sim, dependência e submissão.  
C. Estar fisicamente próximo dos amigos nem sempre 

mostra que a relação de amizade é afetiva.  
a) em A: V; em B: V; em C: V 
b) em A: V; em B: F; em C: F 
c) em A: V; em B: F; em C: V 
d) em A: V; em B: V; em C: F 
e) em A: F; em B: F; em C: V 

 

02 – Nas linhas 11 a 13, lê-se: Se o amigo desaparece por 

semanas, imediatamente se CONCLUI que ele ficou 

chateado por alguma coisa. Nós, leitores, podemos chegar a 

uma CONCLUSÃO semelhante. Sabe-se, porém, que, o fato 

de um amigo desaparecer por semanas, pode nos levar, 

também, a uma série de outras deduções. À capacidade de 

deduzir informações implícitas ou não expressas em um 

texto damos o nome de: 

a) coesão 
b) coerência 
c) inferência 
d) variedade linguística 
e) adequação linguística 

 

03 – O vocábulo ONIPRESENÇA, na linha 5, significa: 

a) estar presente em todos os lugares 
b) saber de todas as coisas  
c) ter poder absoluto sobre tudo 
d) monopolizar as atenções  
e) ser dependente de outras pessoas 

 

04 – Sem comprometer o sentido que a palavra SUBMISSÃO 

(linha 7) apresenta no texto, poderíamos substituí-la por: 

a) ambição  
b) abstenção  
c) autodeterminação 
d) sujeição 
e) acomodação 

 
05 – De acordo com o novo acordo ortográfico, alguns 

vocábulos tiveram seus acentos suprimidos. Identifique 

abaixo aquele que ainda deve ser acentuado. 

a) ideia  
b) aneis   
c) jiboia 
d) geleia  
e) joia  

 

 

 

https://www.bing.com/ck/a?!&&p=cd2e0dadb7b76449JmltdHM9MTY5NjIwNDgwMCZpZ3VpZD0zZTZkZjNjMy0zMTgxLTZjYTgtMWQyNS1lMmJiMzBlYTZkMjAmaW5zaWQ9NTc1NA&ptn=3&hsh=3&fclid=3e6df3c3-3181-6ca8-1d25-e2bb30ea6d20&psq=significado+de+infer%c3%aancia+textual&u=a1aHR0cHM6Ly93d3cuc2lnbmlmaWNhZG9zLmNvbS5ici9pbmZlcmVuY2lhLw&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=cd2e0dadb7b76449JmltdHM9MTY5NjIwNDgwMCZpZ3VpZD0zZTZkZjNjMy0zMTgxLTZjYTgtMWQyNS1lMmJiMzBlYTZkMjAmaW5zaWQ9NTc1NA&ptn=3&hsh=3&fclid=3e6df3c3-3181-6ca8-1d25-e2bb30ea6d20&psq=significado+de+infer%c3%aancia+textual&u=a1aHR0cHM6Ly93d3cuc2lnbmlmaWNhZG9zLmNvbS5ici9pbmZlcmVuY2lhLw&ntb=1
https://www.bing.com/ck/a?!&&p=cd2e0dadb7b76449JmltdHM9MTY5NjIwNDgwMCZpZ3VpZD0zZTZkZjNjMy0zMTgxLTZjYTgtMWQyNS1lMmJiMzBlYTZkMjAmaW5zaWQ9NTc1NA&ptn=3&hsh=3&fclid=3e6df3c3-3181-6ca8-1d25-e2bb30ea6d20&psq=significado+de+infer%c3%aancia+textual&u=a1aHR0cHM6Ly93d3cuc2lnbmlmaWNhZG9zLmNvbS5ici9pbmZlcmVuY2lhLw&ntb=1


06 – A alternativa em que há, respectivamente, uma 

PROPAROXÍTONA e uma OXÍTONA é: 

a) relatórios – dependência  
b) experiência – notícias  
c) já – ausências  
d) íntegra – está  
e) é – física  

 
07 – As palavras NÃO foram corretamente grafadas em: 

a) mobília – baunilha 
b) dália – cartilha 
c) represália – ervilha 
d) vigília – esquadrilha 
e) gargantília – sandalha 

 

08 – Assinale a alternativa em que a quantidade de letras e/ou 

fonemas NÃO está correta. 

a) minha – 5 letras / 4 fonemas  
b) querido – 7 letras / 7 fonemas  
c) vidas – 5 letras / 5 fonemas  
d) harmonia – 8 letras / 7 fonemas 
e) alegria – 7 letras / 7 fonemas 

 
09 – Marque a letra em que o SENTIDO do prefixo destacado 

está INCORRETO. 

a) semicírculo – SEMI = metade  
b) abster – ABS = afastamento  
c) retroceder – RETRO = para frente  
d) ambidestro – AMBI = duplicidade  
e) superprodução – SUPER = excesso  

 

10 – A classificação dos períodos está CORRETA apenas 

em: 

A. Os amigos são para toda a vida, ainda que não 
estejam conosco a vida inteira. (l. 3 e 4) 

B. Amizade não é dependência, submissão. (l. 7) 
C. A proximidade física nem sempre é afetiva. (l. 18) 
a) A: composto; B: simples; C: simples 
b) A: composto; B: composto; C: simples 
c) A: composto; B: composto; C: composto 
d) A: simples; B: composto; C: simples 
e) A: simples; B: simples; C: simples 

 

11 – Identifique a opção em que há um período COMPOSTO.  

a) Os bons amigos são para toda a vida. 
b) As boas amizades dão sentido especial à nossa 

vida. 
c) Tenho excelentes amigos com os quais sempre 

posso contar. 
d) Um bom amigo é um tesouro valioso. 
e) A vida me presenteou com amigos extraordinários. 

 

12 – Em qual das frases NÃO há um período composto por 

SUBORDINAÇÃO? 

a) Quando me sinto triste, sempre há um bom amigo 
por perto. 

b) Encontrei alguns amigos e os convidei para um café. 
c) Caso eu não tivesse amigos fiéis, minha vida teria 

acabado muito mal. 
d) Marquei um encontro com meus melhores amigos 

para que pudéssemos revisitar nossas lembranças.  
e) Como eu quase não saio de casa, dificilmente revejo 

meus antigos amigos. 
 

 

 

 

 

 

 

 

13 – Marque a alternativa em que há um período composto 

por coordenação e subordinação. 

a) Meu amigo entrou na sala e pediu que todos o 
ouvissem. 

b) As amizades são antigas, porém sempre as 
renovamos a cada encontro. 

c) Mesmo que Jonas e Ana não venham, realizaremos 
o encontro. 

d) Como muitos não poderão comparecer ao encontro, 
nós o cancelaremos. 

e) Ana gosta muito de nossos encontros, entretanto 
não poderá comparecer. 

 

14 – Considere o termo destacado e a preposição que o 

acompanha. Em seguida, assinale a opção em que 

PREPOSIÇÃO foi inadequadamente utilizada. 

a) Amizade nunca significará que seremos 
DEPENDENTES DE alguém. 

b) Seja SENSÍVEL ÀS dores alheias. 
c) É PREFERÍVEL ter ao menos um bom amigo DO 

que não ter nenhum. 
d) João era realmente DIGNO DE minha amizade. 
e) Tenho MEDO DE perder minhas amizades. 

 
15 – Leia, com atenção, a frase a seguir e, depois, marque a 

alternativa que estiver INCORRETA. Considere VTD (para 

verbo transitivo direto), VTI (para verbo transitivo indireto) e 

VI (para verbo intransitivo). 

Sempre AGRADEÇO a meus amigos 

os presentes que me dão. 

Quanto à regência do verbo AGRADECER, sabe-se que: 

a) o verbo agradecer é VTD e VTI 
b) o verbo agradecer, quando é VTI, exige o uso da 

preposição A 
c) o verbo agradecer, quando é VTD, refere-se a coisas 
d) o verbo agradecer, quando é VTI, significa 

demonstrar gratidão por alguém 
e) o verbo agradecer é VI 

 

16 – Na frase abaixo, verifique o A que antecede a palavra 

NINGUÉM.  

Não conte A ninguém que discuti com minha amiga. 

O A não recebeu o acento indicativo de crase, porque este 

NUNCA deve ser usado antes de: 

a) verbos 
b) palavras masculinas 
c) palavras no plural 
d) pronomes indefinidos 
e) pronomes pessoais do caso oblíquo 

 

17 – Em qual das alternativas a CRASE foi indevidamente 

utilizada? 

a) Custei À notar o quanto minha amiga estava triste 
naquele dia. 

b) Referi-me À amiga que estava sentada no fundo da 
sala. 

c) Jonas, meu grande amigo, chegou À uma hora da 
manhã. 

d) Meus amigos e eu sairemos amanhã À tarde. 
e) Fui À Bahia visitar Ana, minha amiga. 

 

18 – De modo geral, para que se obtenha o plural de um 

vocábulo, basta acrescentar ao seu final um -s, sem fazer 

quaisquer outras alterações. Identifique a opção em que o 

plural das duas palavras relacionadas contraria a norma 

apresentada. 

a) preocupação – amizade  
b) plantão – letra  
c) opinião – igual  
d) submissão – experiência  
e) disponível – afetiva   

 



19 – A relação feminino/masculino está INCORRETA apenas 

em: 

a) maestrina – maestro 
b) amazona – cavaleiro   
c) madrinha – padrinho  
d) heroína – herói  
e) atriz – autor  

 
20 – Analise as classes de palavras destacadas no trecho 

abaixo e, depois, assinale a letra em que a classificação de 

cada uma delas está correta. 

A PROXIMIDADE (1) física nem  

SEMPRE (2) é AFETIVA (3).  

a) 1. adjetivo; 2. pronome; 3. advérbio 
b) 1. advérbio; 2. conjunção; 3. numeral  
c) 1. adjetivo; 2. interjeição; 3. artigo 
d) 1. substantivo; 2. advérbio; 3. adjetivo 
e) 1. substantivo; 2. verbo; 3. pronome 

 

Texto 2: para as questões 21 a 40 

1. [...] A sobremesa era sagu ou arroz de leite, que comia  
2. com vagar e ódio, já que consistia na mesma merenda 
3. da escola. Passava o dia comendo sagu ou arroz de   
4. leite. A canela em cima do doce me arrepiava de careta,  
5. emburricava a respiração. Me censurava antes da 
6. censura, me proibia antes da negação, me cavava antes  
7. de ser enterrado. Pensativo como quem se penteia no   
8. espelho. Prestativo como quem tem culpa por crescer.  
9. Nas saídas em família, permanecia igualmente calado,   
10. omisso, aceitando que as pessoas secassem seus  
11. dedos no meu rosto em cada encontro. Quando  
12. recebia um elogio público de comportado, o pai sorria, 
13. a mãe sorria, e bem que tentava sorrir, mas os dentes 
14. eram de leite e logo cairiam. Nunca levantei a voz.  
15. Falava para dentro, com a cabeça inclinada de cavalo  
16. cansado. Tinha serenidade porque não encontrava  
17. outro sentimento para colocar em seu lugar. [...] 

Disponível em: 

https://www.pensador.com/textos_fabricio_carpinejar/ 

21 – No texto, percebe-se que quem conta os fatos: 

a) relembra com saudade de sua adolescência  
b) sente alegria ao lembrar da infância  
c) gostava de todas coisas que a família lhe 

proporcionava quando era criança 
d) tem algumas lembranças da infância que não foram 

muito prazerosas 
e) gostaria de ser criança outra vez 

 

22 – O personagem-narrador diz, no início do texto, que ele 

passava o dia comendo sagu ou arroz de leite. Estas eram 

sobremesas que provocavam nele alguns sentimentos bem 

particulares. Identifique aquele que NÃO corresponde ao que 

é apresentado no texto.  

a) aversão 
b) asco 
c) repugnância 
d) desprezo 
e) aprazimento 

 

23 – O uso do PORQUÊ está incorreto na opção: 

a) POR QUE você não vem almoçar conosco amanhã? 
b) Eu não posso almoçar com vocês amanhã, 

PORQUE não estarei na cidade. 
c) O motivo POR QUE estarei fora da cidade diz 

respeito à visita que farei a um amigo doente.  
d) Por favor, explique à sua família o POR QUÊ de 

minha ausência. 
e) Você sempre me convida para ir à sua casa no meio 

da semana. POR QUÊ? 
 

24 – A alternativa em que a palavra DEDO(S) foi empregada 

com sentido denotativo é: 

a) Meus DEDOS doeram muito quando os prendi na 
gaveta da escrivaninha. 

b) Ele tinha um DEDO para o comércio. 
c) Meu chefe conseguiu colocar o DEDO em minhas 

piores fraquezas. 
d) Meu colega ficou cheio de DEDOS ao falar com o 

chefe da empresa. 
e) Meus pais sempre me ensinaram a escolher meus 

amigos a DEDO. 
 

25 – Nas frases que seguem, considere os destaques feitos. 

Em seguida, indique a alternativa em que a ANÁLISE do 

sentido de cada uma das palavras está correta. 

A. Aquele jovem era o CABEÇA da quadrilha.  
B. Ele era um ESPELHO a refletir tudo o que eu queria 

para minha vida.   
C. Seu ROSTO estava pálido quando o encontrei.  
a) conotativo em A; denotativo em B e C 
b) conotativo em A e B; denotativo em C 
c) conotativo em A, B e C 
d) denotativo em A e C; conotativo em B 
e) denotativo em A, B e C 

 

26 – Marque a opção em que o sentido da palavra destacada 

é CONOTATIVO. 

a) Sua VOZ era realmente linda. 
b) Sempre havia um belo SORRISO estampado 

naquele rosto. 
c) Seu olhar DOCE sempre me tranquilizava. 
d) Nunca tive muitos amigos na ESCOLA. 
e) Minha MÃE sempre foi muito generosa. 

 

27 – O tempo verbal predominantemente utilizado no texto é 

o: 

a) presente do indicativo 
b) presente do subjuntivo 
c) pretérito perfeito do indicativo  
d) pretérito imperfeito do indicativo 
e) pretérito imperfeito do subjuntivo 

 
28 – A alternativa em que há um verbo conjugado no futuro 

do pretérito do indicativo e outro, no pretérito imperfeito do 

subjuntivo, nessa ordem, é: 

a) cairiam – secassem  
b) proibia – sorria  
c) tinha – levantei  
d) eram – penteia  
e) tem – comia  

 

29 – Identifique a frase em que foi feito o uso da VOZ 

PASSIVA. 

a) Minha mãe queimou-se quando preparava arroz 
com leite. 

b) O menino foi elogiado pela família.   
c) Meus pais comeram um pote cheio de sagu.  
d) Minha mãe preparou uma saborosa sobremesa. 
e) Eu nunca levantei a minha voz. 

 
30 – Considere a sequência em que foram expostos os nexos 

JÁ QUE (l. 2) e MAS (l. 13) e, em seguida, indique as 

diferentes relações de sentido que eles exercem. 

a) condição e alternância 
b) consequência e explicação 
c) finalidade e adição 
d) tempo e conclusão 
e) causa e oposição 

 

 

 



31 – Que outra conjunção poderia substituir PORQUE, na 

linha 16, sem alterar a relação de sentido por ela exercida? 

a) como 
b) pois 
c) porém 
d) caso 
e) embora 

 

32 – Que alternativa apresenta a ideia expressa pelo nexo 

QUANDO, na linha 11, bem como a outra conjunção ou 

locução conjuntiva que poderia substituí-lo, sem alterar seu 

sentido? 

a) finalidade – para que  
b) consequência – de modo que  
c) causa – porque  
d) tempo – sempre que  
e) condição – se  

 
33 – Considerando-se o tempo verbal no qual HAVER foi 

conjugado na frase que segue, indique que forma seria 

adequada se o substituíssemos por EXISTIR. 

Eu detesto sagu, mas HÁ pessoas que adoram. 

a) existem 
b) existe 
c) existiam 
d) existirá 
e) existiria 

 
34 – A concordância do verbo FAZER está incorreta em: 

a) Os donos do restaurante da esquina FAZEM um 
saboroso sagu para servir de sobremesa.  

b) FAZ alguns dias que minha mãe não prepara 
qualquer tipo de sobremesa. 

c) FAZEM anos que não como sagu ou arroz de leite. 
d) Meus pais sempre FAZIAM questão de servir 

alguma sobremesa após o almoço. 
e) FEZ belos dias de sol na semana em que visitei 

meus pais. 
 

35 – Assinale a frase em que há ERRO no emprego da 

palavra MEIO ou em um de seus derivados. 

a) No MEIO do caminho para a escola, perdi meu 
lanche. 

b) Comi somente MEIO pote de arroz de leite. 
c) MEIA contrariada, minha mãe novamente preparou 

sagu para a sobremesa de domingo. 
d) Encontrei minhas MEIAS pretas dentro do baú. 
e) Hoje comi MEIA maçã na hora do lanche. 

 

36 – Que nome se dá à figura de linguagem presente na frase 

abaixo? 

Seus pensamentos eram como o sol 

numa manhã de primavera. 

a) metáfora 
b) comparação 
c) antítese 
d) hipérbole 
e) prosopopeia  

 

37 – O mecanismo responsável por estabelecer a ligação 

lógica entre ideias, para que, juntas, garantam que um texto 

tenha sentido é chamado de: 

a) variedade linguística 
b) inferência 
c) elemento enfático 
d) elemento retórico 
e) coerência 

 

 

 

 

38 – No texto acima, é possível identificar características 

próprias do GÊNERO TEXTUAL a que chamamos de: 

a) injuntivo 
b) argumentativo 
c) narrativo 
d) descritivo 
e) expositivo 

 

39 – A única característica que não pode ser atribuída ao 

DISCURSO DIRETO é a seguinte: 

a) ocorre sem a participação do narrador 
b) é feito na 1.ª pessoa do discurso (eu ou nós) 
c) é uma transcrição exata da fala das personagens 
d) é sempre realizado na 3.ª pessoa 
e) indica a mudança da voz do narrador para a voz da 

personagem através de pontuação específica 
 

40 – Verifique o tipo de DISCURSO empregado em cada uma 

das frases abaixo e, em seguida, marque a alternativa que 

contém a análise adequada. 

A. Aquelas pessoas perguntaram a razão de todos os 
pais serem tão exigentes.  

B. Hoje eu não precisarei comer sagu ou arroz de leite.  

C. Meu pai, minha mãe e eu almoçamos na casa de 
parentes no domingo. 

a) A. indireto; B. direto; C. direto 
b) A. indireto; B. indireto; C. indireto 
c) A. direto; B. indireto; C. indireto 
d) A. direto; B. indireto; C. direto 
e) A. direto; B. direto; C. direto 

 

INFORMÁTICA 

41 – No que diz respeito aos Certificados Digitais, podemos 

dizer que: 

I – O certificado digital de uma Autoridade Certificadora é 

emitido, geralmente, por outra AC, estabelecendo uma 

hierarquia  

II – É um registro eletrônico composto por um conjunto de 

dados que distingue uma entidade e associa a ela uma 

chave pública 

III – EV SSL significa Extended Validation Secure Socket 

Layer 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item II 
b) Apenas o item III 
c) Apenas os itens I e II 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

42 – De forma geral, os dados básicos que compõem um 

certificado digital são, entre outros: 

I – versão e número de série do certificado 

II – chave pública do órgão emissor do certificado 

III – validade do certificado, ou seja, quando foi emitido e até 

quando é válido 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item II 
c) Apenas os itens I e II 
d) Apenas os itens I e III 
e) Todos os itens 

 

 

 

 

 

 

 

 



43 – Segundo a Estratégia Nacional de Segurança 

Cibernética do Poder Judiciário (ENSEC-PJ) do CNJ, cada 

órgão do Poder Judiciário, com exceção do STF, deverá 

implementar a gestão de usuários de sistemas 

informatizados composta de: 

I – gerenciamento de identidades 

II – gerenciamento de acessos 

III – gerenciamento de privilégios 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item II 
c) Apenas o item III 
d) Apenas os itens I e II 
e) Todos os itens 

 

44 – Conforme a Política de Segurança da Informação do 

TRT4: 

I – É permitido o uso de proxies externos quando o sistema 

estiver sob ataque 

II – O acesso à internet nas dependências da Justiça do 

Trabalho é para uso nas atividades relativas ao trabalho 

III – Constitui acesso indevido à internet, entre outros, 

acessar páginas de distribuição e de compartilhamento de 

software. 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item III 
c) Apenas os itens I e II 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

45 – Qual é o malware que dispõe de mecanismos de 

comunicação com o invasor que permitem que ele seja 

controlado remotamente e possui processo de infecção e 

propagação similar ao do Worm, ou seja, é capaz de se 

propagar automaticamente, explorando vulnerabilidades 

existentes em programas instalados em computadores, 

sendo que um computador infectado por ele costuma ser 

chamado de zumbi? 

a) Vírus 
b) Bot 
c) Spyware 
d) Backdoor 
e) Trojan 

 

46 – No Windows 10 Professional, qual botão devemos 

acessar para que apareça o botão Nova Área de Trabalho? 

a) Botão Criador de Tarefas 
b) Botão Áreas de Trabalho 
c) Botão Visão de Tarefas 
d) Botão Painel de Controle 
e) Nenhuma das alternativas anteriores 

 

47 – No Windows 10 Professional, para organizar as janelas 

abertas, é possível dividir a janela em várias partes, como 

por exemplo, deixar uma janela no lado direito e outra no 

esquerdo. Além disso, é possível por exemplo, dividir cada 

um desses lados em dois, ficando uma janela em cima e 

outra embaixo. Qual é o atalho utilizado para colocar uma 

dessas duas janelas no lado de cima, por exemplo? 

a) Alt + PgUp 
b) Tecla Win + seta pra cima 
c) PgUp + Tab 
d) Ctrl + + 
e) Nenhuma das alternativas anteriores 

 

 

 

48 – No Windows 10 Professional, qual é o nome dos 

painéis disponíveis ao clicarmos no menu Arquivo do 

Windows Explorer? 

I – Painel de Navegação 

II – Painel de Visualização 

III – Painel de Detalhes 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item III 
c) Apenas os itens I e II 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

49 – No que diz respeito aos protocolos de rede: 

I – O protocolo IETF-SMTP especifica o formato dos pacotes 

que são enviados e recebidos entre roteadores e sistemas 

finais 

II – Os principais protocolos da Internet são conhecidos 

como P2P 

III – Protocolo de Controle de Transmissão é um dos dois 

protocolos mais importantes da Internet 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item II 
c) Apenas o item III 
d) Apenas os itens I e III 
e) Todos os itens 

 

50 – No browser Firefox, o ícone representado pela figura de 

uma peça de quebra cabeça diz respeito: 

a) aos Favoritos 
b) aos Downloads 
c) às Configurações 
d) às Extensões 
e) Nenhuma das alternativas anteriores 

 

51 – No LibreOffice Writer, qual é o comando cujo atalho é 

Ctrl + H? 

a) Editar fórmula 
b) Fechar janela 
c) Localizar e substituir 
d) Gerenciar Estilos 
e) Ir para a página 

 

52 – Qual é a extensão padrão do arquivo do LibreOffice 

Writer? 

a) .ODT 
b) .LBT 
c) .DLB 
d) .DLO 
e) .TXL 

 

53 – Qual é o atalho para o comando Visualizar impressão, 

no LibreOffice Writer? 

a) Ctrl + I 
b) Shift + V 
c) Ctrl + Shift + O 
d) Alt + Shift + V 
e) Nenhuma das alternativas anteriores 

 

54– No LibreOffice Calc, em qual Menu encontramos o 

comando Selecionar Tudo? 

a) Arquivo 
b) Editar 
c) Exibir 
d) Formatar 
e) Ferramentas 

 

 

 



55 – No LibreOffice Calc: 

I – A ferramenta cujo ícone é um pincel, é chamada de 

Clonar Formatação 

II – Existe um botão chamado Exportar diretamente como 

PDF 

III – O botão Fx é chamado de Assistente de Funções 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item III 
b) Apenas os itens I e II 
c) Apenas os itens I e III 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

56 – Dentre os itens abaixo qual(is) fazem parte das etapas 

de funcionamento da Pesquisa do Google? 

I – Otimização da URL via WebSearch 

II – Rastreamento 

III – Exibição dos resultados da pesquisa 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas os itens I e II 
c) Apenas os itens I e III 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

57 – No Gmail, dentre os itens abaixo, quais estão como 

opções no painel lateral, que inclusive pode ser escondido, 

se desejarmos? 

I – Agenda 

II – Tarefas 

III – Contatos 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas o item II 
c) Apenas os itens I e II 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

58 – No Gmail, nas opões de pesquisa de e-mails da caixa 

de entrada, quais dos itens abaixo constam como opções? 

I – Assunto ... 

II – Contém arquivos de áudio 

III – Não incluir chats 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas os itens I e II 
c) Apenas os itens I e III 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

59 – Dentro do Apresentações Google temos um menu 

chamado Inserir, onde temos entre outros, as seguintes 

opções: 

I – Caixa de texto 

II – Bordas e Linhas 

III – Régua 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas os itens I e II 
c) Apenas os itens I e III 
d) Apenas os itens II e III 
e) Todos os itens 

 

60 – Dentro dos Controles do Organizador de uma reunião 

pelo Google Meet, temos como Permitir que todos os 

participantes façam o seguinte, entre outros itens: 

I – Compartilhar a tela 

II – Enviar mensagens de chat 

III – Enviar arquivos aos demais participantes 

Está(ão) correto(s): 

a) Apenas o item I 
b) Apenas os itens I e II 
c) Apenas os itens I e III 
d) Todos os itens 
a) Nenhuma das alternativas anteriores
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